附件

高新技术企业加速成长行动

评价指标及计算方法

	序号
	指标
	数据提供单位
	权重

	1
	高新技术企业数
	省科技厅
	30

	2
	研发投入增长
	省统计局
	20

	3
	吸纳技术合同成交额
	省科技厅
	10

	4
	高新技术产业增加值增速
	省统计局、省科技厅
	10

	5
	战略性新兴产业产值增速
	省统计局、省发展改革委
	10

	6
	在省股权托管交易中心
科创板挂牌序时进度
	省地方金融监管局
	10

	7
	新增研发机构数
	省科技厅
	5

	8
	新授权发明专利数
	省市场监管局
	5


计算方法：
1．“高新技术企业数”指标计算方法
静态分值=（某市高新技术企业数实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

动态分值=（某市高新技术企业数增速实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

2．“研发投入增长”指标计算方法
静态分值=（某市上年全社会研发投入强度实际值-省内市上年全社会研发投入强度最小值）÷（省内市上年最大值-省内市上年最小值）*40+60

动态分值=（某市上年全社会研发投入强度增量实际值-省内市上年全社会研发投入强度增量最小值）÷（省内市上年最大值-省内市上年最小值）*40+60

3．“吸纳技术合同成交额”指标计算方法
静态分值=（某市吸纳技术合同成交额实际值-省内市吸纳技术合同成交额最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

动态分值=（某市吸纳技术合同成交额增速实际值-省内市吸纳技术合同成交额增速最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

4．“高新技术产业增加值增速”指标计算方法
静态分值=（某市高新技术产业增加值占本市规模以上工
业增加值比重实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

动态分值=（某市高新技术产业增加值增速实际值-省内市
最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

5．“战略性新兴产业产值增速”指标计算方法
静态分值=（某市战略性新兴产业产值占本市规模以上工业比重实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

动态分值=（某市战略性新兴产业产值增速实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60

6．“在省股权托管交易中心科创板挂牌序时进度”指标计算方法  

分值=在省股权托管交易中心科创板挂牌企业占完成年度目标任务的比值*100

7．“新增研发机构”指标计算方法
静态分值=（某市新增新型研发机构数实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60
    动态分值=（某市新增新型研发机构数增速实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60
    8．“新授权发明专利数”指标计算方法
静态分值=（某市新授权发明专利数实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60
    动态分值=（某市新授权发明专利数增速实际值-省内市最小值）÷（省内市最大值-省内市最小值）*40+60
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